PRZEDMIAR ROBOT

Utwardzenie powierzchni na terenie Centrum Akceptacji i Aktywnosci Spotecznej w Paterku

Nazwa i opis pozycji

Lp. Poz. kat. Jedn. llos¢
Obliczenia
1 2 3 4 5
. ROBOTY PRZYGOTOWAWCZE
1 Roboty pomiarowe w terenie réwninnym km 0,160
Il. ROBOTY ZIEMNE | ROZBIORKOWE
Roboty ziemne - zdjecie warstwy humusu o grubosci 15 cm (wywdz, miejsce

2 sktadowania i utylizacja po stronie Wykonawcy)
m3: (1,2*3,8+2,4*0,9+3,9*0,9+0,5%1,0*1,7+5,0*1,0)*0,15 m3 3
Roboty ziemne - zdjgcie warstwy z kamienia ozdobnego o gr. 20 cm (wywdéz po

3 stronie Wykonawcy, miejsce sktadowania wskaze Inwestor - ok. 5 km)
m3: (0,9*2*0,9+3*6,0*1,0+1,0*4,0)*0,2+(6,0*5,0+0,9*2*3,0)*0,2+(2*0,9*10,5)*0,2 m3 16
Rozebranie istniejacej nawierzchni z kostki brukowej ptukanej (kolor grafitowy) na
podsypce cementowo-piaskowej i podbudowie o gr. 15 cm z przeznaczeniem na
ponowne wbudowanie (do wykorzystania przyjeto 90% / wywdz i utylizacja

4 pozostatego urobku po stronie Wykonawcy)
m2:0,6%(9,5+9,5+14,5+14,5+2*0,9+4,5+1,5*2+3,1+1,7+1,0)+0,6*2*3,0+5,0*2*(0,6+0 m2 70
,9)+270,6*10,5
Rozebranie istniejacego obrzeza trawnikowego z tworzywa sztucznego (wywdz,

5 miejsce sktadowania i utylizacja po stronie Wykonawcy)
mb:2*(0,9+0,9+1,0+14,5+16,0+9,5+9,5+4,5+4,5)+1,5+4,0+1,0+1,7+1,0+6,0+5,0+5, mb 216
0+5*3,0+5*10,5
Roboty ziemne - wykopy w gruncie kat. lll na gtebokos¢ do 15 cm (wywdz, miejsce

6 sktadowania i utylizacja po stronie Wykonawcy)
m3:(0,9*2*0,9+3*6,0*1,0+1,0*4,0+1,2*3,8+2,4*0,9+3,9*0,9+0,5*1,0*1,7+5,0*1,0)*0,15+0,1 me 19
5%(0,6*2*3,0+5,0*2*(0,6+0,9)+6,0*5,0+0,9*2*3,0)+0,15*(2*0,6*10,5+2*0,9*10,5)

lll. ROBOTY NAWIERZCHNIOWE
Profilowanie i zageszczenie dna wykopu

7 mz2: (0,9*2*0,9+3*6,0*1,0+1,0"4,0+1,2*3,8+2,4*0,9+3,9*0,9+0,5*1,0*1,7+5,0*1,0)
+0,6%(9,5+9,5+14,5+14,5+2*0,9+4,5+1,5*2+3,1+1,7+1,0)+0,6*2*3,0+5,0*2*(0,6+0,9| m? 164
)+(6,0*5,0+0,9*2*3,0)+2*0,6*10,5+2*0,9*10,5
Utozenie warstwy pdobudowy z kruszywa naturalnego, tamanego 0/31,5
stabilizowanego mechanicznie o grubosci 15 cm

8 mz2: (0,9*2*0,9+376,0*1,0+1,0*4,0+1,2*3,8+2,4*0,9+3,9*0,9+0,5*1,0*1,7+5,0*1,0)
+0,6%(9,5+9,5+14,5+14,5+2*0,9+4,5+1,5*2+3,1+1,7+1,0)+0,6*2*3,0+5,0*2*(0,6+0,9| m? 164
)+(6,0*5,0+0,9*2*3,0)+2*0,6*10,5+2*0,9*10,5

9 Utozenie obrzeza trawnikowego z tworzywa sztucznego
mb: 15,0+1,0+5,0+9,5+5,0+3,0+0,9+0,9+10,5 mb 52
Utozenie nawierzchni z kostki brukowej ptukanej (grafitowej) o grubosci 6 cm na

10 podsypce cementowo-piaskowej 1:4 o gr. 4 cm - materiat z odzysku z poz. 4
mz2: 0,9*38,0+0,9%19,0+0,9%13,0 m?2 62
Utozenie nawierzchni z kostki brukowej ptukanej (grafitowej) o grubosci 6 cm na

11 podsypce cementowo-piaskowej 1:4 o gr. 4 cm - wzér zgodny z obecnym
mz2: 78,0-34,0+54,0-17,0+32,0-11,0 m?2 102




